
                                                                 ΠΡΟΣ: 

                                                                    1. Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ευβοίας 

                                                                    2. Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.Ευβοίας 

                                                                    3. Πρωτοβάθμια Σχολική Επιτροπή Δήμου Χαλκιδέων 

                                                                    4. Δευτεροβάθμια Σχολική Επιτροπή Δήμου Χαλκιδέων 

                            

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην Επιστημονική Διημερίδα Επιμόρφωσης 

Εκπαίδευσης με τίτλο «Κακοποίηση Ανηλίκων - Επιθετική και Παραβατική Συμπεριφορά 

Ανηλίκων: Αναγνώριση, Πρόληψη και Αντιμετώπιση από τον Εκπαιδευτικό» 

Η διημερίδα τελεί υπό την Αιγίδα του Δήμου Χαλκιδέων, της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Νομού Ευβοίας, της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ευβοίας και υπό την Αιγίδα της 

Ελληνικής Ψυχιατροδικαστικής Εταιρείας και θα πραγματοποιηθεί στις 9 και 10 Δεκεμβρίου 

2022 στο Συνεδριακό Κέντρο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Χαϊνά 93 στη Χαλκίδα. 

Στην Επιστημονική Διημερίδα επιμόρφωσης πρόκειται να αναπτυχθούν θέματα σχετικά με 

την κακοποίηση ανηλίκων, την αναγνώριση και αντιμετώπιση του φαινομένου από τον 

εκπαιδευτικό, καθώς επίσης θα αναλυθούν θέματα που αφορούν την επιθετική και 

παραβατική συμπεριφορά ανηλίκων, τις μορφές βίας και επιθετικότητας, την αξιολόγηση 

των παραγόντων κινδύνου και την αναγνώριση, διαχείριση και αντιμετώπιση του 

φαινομένου εντός του σχολικού πλαισίου.  

Θα αναπτυχθεί θεματολογία: 

 Η πολυπαραγοντική προσέγγιση στην ανάπτυξη της παραβατικότητας. 

 Σεξουαλική και άλλες μορφές κακοποίησης ανηλίκου.  

Αναγνώριση και παρέμβαση από εκπαιδευτικούς. 

 Σχολικός εκφοβισμός.  

Αναγνώριση και παρέμβαση στο σχολικό χώρο 

 Κατάχρηση ψυχοτρόπων ουσιών από εφήβους. 

 Έκθεση στο διαδίκτυο.  

 Κίνδυνοι  και εθισμός. 

 Όρια και πειθαρχία στο σχολικό περιβάλλον 

 Δεξιότητες επικοινωνίας μεταξύ δασκάλων και μαθητών. 

 Η ανάπτυξη της σεξουαλικότητα εφήβων.  



 Η ορθή σεξουαλική αγωγή και ο σεβασμός στη  διαφορετικότητα, ως βήμα 

πρόληψης της κακομεταχείρισης και της κακοποίησης. 

   Θα χορηγηθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς. 

 

Οι ώρες είναι για την Παρασκευή από τις 14:00 μ.μ. έως 20:00 μ.μ. και το Σάββατο 10:00 π.μ. 

έως 16:00 μ.μ. 

 

 

 

                                                                Ο Αντιδήμαρχος  

                                            Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών 

 

                                                                  Ιωάννης Μπάκας 
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